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Prof. Pablo Barrera Miércoles 8 de marzo, 2006

Encuentre la transformación entre el triángulo {P1(1, 1), P2(3, 3), P3(2, 7)} y
el triángulo {R1(0, 0), R2(−2,−4), R3(−2, 6). Una vez hecho esto, describa
como tranforma la curva de bezier determinada por los puntos de control
{B0(−1, 0), B1(−2, 3), B2(2, 3), B3(2,−1)}.

Figure 1: Cambio de sistema coordenados y transformación de objetos
geométricos.

Hint: (tard́ıo) Considere que el poĺıgono de control vive en el espacio de
referencia, juegue con ello.
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